

郑上路西环路爆管已修复

供水全部恢复正常

柿园水厂供水主干管突发爆裂事件备受关注。昨日下午,ZZIC发布最新通报:郑上路西环路爆管已修复,供水全部恢复正常。据介绍,在郑州市自来水总公司抢修人员历时37个小时的昼夜奋战下,19日凌晨1时,爆裂的15米供水主干管已全部抢修完毕,逐步开始通水。截至19日晨7时,柿园水厂日供水能力已达到正常的37万立方米,西区供水全部恢复正常。

晚报记者 孙娟 张华

高楼消防演习

教居民学会逃生

晚报记者 吴泳 张璇/文 周甬/图

昨日上午10时许,金水区在经三路与政四街交叉口举行消防演习。一小区1号楼“突起大火”。这是幢18层的高层建筑,6楼“失火”,疏散通道完全“堵死”。金水消防大队5辆消防车、20余名消防战士火速赶到现场,其中包括一辆曲臂登高平台和一辆特勤指挥车,都是“秘密武器”。“火灾”初步调查是居民用电不慎引发的。火势已将6楼逃生通道全部“封死”,4户居民被困,情况十分危急。消防人员兵分三路:第一小组利用缓降器,从左楼栋6楼将被困人员护送至安全地带;第二小组利用软梯,将右楼栋被困人员从6楼护送至安全地带;第三小组操作曲臂登高平台车,将二楼被困人员运至安全地带。经过半个小时的抢救,“大火”被彻底“扑灭”,20余名被困人员全部被安全救到地面,无一受伤。随后,消防人员向居民讲解了逃生技巧和注意事项。

线索提供 赵光辉



明天起,7条公交线路恢复原线

晚报记者 张华 通讯员 存学 超群

随着二环支路道路施工的结束,从11月21日起,市公交总公司将对经过该路段的23路、30路、79路、83路、130路恢复黄河路、沙口路、二环支路原线路行驶,二环支路站、沙口路二环支路公交站同时恢复使用。同时,随着政通路西段(大学路—兴华街)道路施工完毕,为保证广大乘客出行,从

11月21日起,市公交总公司将恢复经过该路段的212路、57路公交车,具体如下:
212路:开往化工路西环路方向由京广路—航海路—大学路—政通路—兴华街接原线;开往万客来方向由兴华街—政通路—大学路—航海路—京广路接原线。
恢复原站:政通路兴华街站、政通路淮南街站、二七区委。撤销临时站:淮河路兴华街、淮河路淮北街、淮河路曹寨、大学路淮河路,接原线。

57路:开往紫荆山方向恢复原线路行驶;开往黄岗寺方向由铁英街、陇海路、庆丰街、淮河路、大学路、政通路接原线。
开往紫荆山方向恢复原站:政通路兴华街、政通路淮南街、二七区委接原线。
撤销开往紫荆山方向临时站:兴华街政通路、淮河路兴华街、淮河路淮北街、淮河路曹寨、郑州古玩城。
开往黄岗寺方向增设站:淮河路庆丰街、郑州古玩城、大学路淮河路接原线。

开车猝死,是工伤吗?

不算,但是按公平原则该赔还是要赔的

晚报记者 鲁燕

老李是开客车的,负责郑州至南阳的客运专线,雇主刘军按每天90元,10天为一周期向老李支付报酬。2008年9月23日,老李驾车从郑州出发,行至禹州市东站时突然感觉身体不舒服,跟车人员刘小军(雇主刘军的弟弟)陪同老李到

附近诊所检查,发现老李血压很低,当即拨打120。120赶到后,将老李拉到医院抢救,经抢救无效死亡。老李的家属认为,老李是在给刘军开车的过程中死亡的,刘军应支付丧葬费、死亡赔偿金、被抚养人生活费等各项费用共计15万元。法院认为,老李驾车途中发病死亡,系自

身原因所致,刘军没有过错,但按照我国《民法通则》第四条确定的公平原则,刘军应承担30%的赔偿责任。因此,昨天,二七区法院一审判决,刘军赔偿王梅、张春枝、李海丧葬费1万余元、死亡赔偿金22万余元、被抚养人生活费3700余元等共计24万余元的30%,即7.3万余元。

线索提供 笑笑

国际药监局发布警示

降脂类药物辛伐他汀有可能导致横纹肌溶解

晚报记者 邢进

辛伐他汀是一种临床常用的降脂类药物,从冠心病、脑梗,到高血脂症,它的使用人群非常广泛。日前,国家药监局发布了最新一期的《药品不良反应信息通报》,指出辛伐他汀和胺碘酮联合使用,或者高剂量使用,会增加横纹肌溶解发生风险。这一通报,给医生和长期使用辛伐他汀类药物的人群发出了警示。专家指出,辛伐他汀类药物的使用者要多加留意,一旦出现肌肉疼痛、压痛、虚弱、尿色异常以及无法解释的虚弱等症状,应立即咨询医生。

市婚姻家庭人民调解委员会揭牌

晚报记者 李雪

今后,老百姓婚姻家庭中有矛盾可以找专门的调解员调解了。昨日,郑州市婚姻家庭人民调解委员会揭牌暨12338妇女维权热线志愿者服务团启动。10位具有专业资质和丰富工作经验的专家成了市婚姻家庭人民调解委员会的特聘调解员。一支由法官、检察官、律师、心理咨询师、教师为主的志愿者队伍,加入到志愿者服务团中,截至目前,郑州12338妇女维权热线已经覆盖我市12个县市区,志愿者服务团拥有志愿者980名,其中有71个律师事务所448名律师,心理咨询师110名,妇联、卫生、民政系统志愿者357名,大学生36人,热心人士29名。从今年7月份至今,共有8家律师事务所的40名律师和32名心理志愿者为68名来访求助的妇女群众进行了法律、心理个案咨询,参与调处婚姻家庭纠纷20余起。

首款彩屏电纸书面世



晚报记者 王梓 通讯员 小西 文/图

日前,汉王科技在日本发布了全球第一款彩屏电纸书。首款彩色电纸书最大程度还原纸质阅读的真实感受,同时继承了电子墨水技术作为阅读器屏幕的全部优势。与传统彩屏阅读器相比,彩色电纸书更为省电,受到很多追求时尚的大学生和年轻人青睐。

19味纯中草药大组方糖尿病特效国药

国药准字Z63020187 国药保护品种

经国家食品药品监督管理局批准由青海省格拉萨药业生产的糖尿病特效国药【金塘康】经临床效果报告公布:服用5-8天:血糖平稳下降,10-15天:血糖尿糖平稳正常,抵抗力增强,疲劳缓解,三多一少症状、性功能障碍等症明显缓解,浑身乏力,失眠等症明显减轻或消失,精力逐渐恢复。服用1疗程:空腹、餐后血糖持久平稳,精力、体力充沛,汗多、头晕、视力模糊、四肢麻木、全身发痒、腰酸背痛、口渴、夜尿多、便秘、内分泌失调等症全面消失,人体恢复年轻状态。修复受损肾脏肝脏组织并发症症状明显减轻。服用2-3个疗程:免疫力不断强化,生理机能、精神体力显著提高,人体各项功能活跃、生命动力强劲持久,并发症已完全减轻消失,视力及性功能等恢复正常,精力充沛等同常人。服用6个疗程以上:体内胰岛素完全达到自给自足,进化血液软化血管、降血脂、降血压、抗血栓、使病变的心脑血管恢复到健康状态,由糖尿病引起的并发症心脏病、肾脏病变,消化系统病变,周围神经病变、麻木刺痛等并发症全面消失,药量开始自身减量。轻度患者可以逐渐停药,只靠心理、饮食及运动疗法,即可拥有正常的血糖值。选择【金塘康】的六大理由:1、服用其他中、

西药或打胰岛素、血糖忽高忽低者,体内有一定的胰岛素水平,但有明显的胰岛素抵抗,餐后血糖升高为主者;2、对各种西药已有耐药性,几种药物合用效果不佳者;3、病史较长,已产生严重的心、脑、肾、和眼睛并发症,需要注射胰岛素者;4、不能耐受西药的副作用,希望用中药预防治愈并发症者;5、注射胰岛素时间较长,体内已产生胰岛素抗体,血糖仍然居高不下;6、希望停用胰岛素,而找不到合适的替代药物者。五大特点:1、修复因糖尿病引起受损的心脏脾肝肾等,2、7-20天减停胰岛素,不用配合任何降糖西药,3、不用控制饮食水果纯中药制剂无任何毒副作用,4、服用当天减停其他降糖药,5、解决了糖尿病长期服药的痛苦。【金塘康】每盒39元,买十盒送六盒藏唐宁,买3疗程送1疗程再送24盒藏唐宁。注:购买时请认准青海省格拉萨药业生产。市内免费上门测血糖,免费送货,免费邮寄。请到指定药店购买,有专业的医生指导用药,24小时专家热线:0371-53763503 指定销售地址:怀仁堂大药房(黄河路与经七路服装市场东侧医保刷卡)

结肠炎——中医奇方能治好

武汉聂氏老中医有一治疗结肠炎能祛根的偏方,不用打针吃药,只需在肚脐埋一小药丸,一丸就灵,患者反应相当强烈。通过浓缩了几十味中药的小药丸在肚脐一埋:也就10分钟,肚子拧着劲的疼的症状就能明显减轻,腹泻就能止住。最多2-3个疗程,腹泻完全消失,一天一次正常香蕉便,排便时肚子不再疼痛,便中脓血完全消失。即使再喝个啤酒啊、吃点辣的或者油水大的,结肠炎也不会再犯。患者能吃能睡,由于结肠炎造成的消瘦、发烧、乏力啊也都好利索了。聂老讲到:“神阙穴(肚脐)以脉络直通肠胃,距离仅有寸余,此处给药相当于将药物直接至于肠道内,所以见效肯定快,同时此丸中秘制成分能够拔肠毒,升肠温,修黏膜,调

五脏,结肠炎自当根治!”聂老使用此法治疗结肠炎已经有几十年的历史,凡来找聂老的都是疑难患者,由于疗法奇特、见效快、安全无副作用,关键是能一次彻底除根,所以人数众多。目前聂老年岁已高,为了让此法使更多人受益,聂老向国家申请将此方制成成药贴剂,全国推广。同时以聂老儿子的名字命名此药叫做聂光明结肠炎贴。聂老提醒:此贴揭下后,药物部位有如水浸,颜色如咖啡,此为拔肠毒体现,患者勿惊!聂老承诺:此贴为6代家传之宝,如患者使用3天没效果或不满意,均可退货退款!3疗程不能祛根砸其招牌!咨询热线 61857029 0371-

指定经销地址:惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁)/怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)/金博大负一楼药品柜/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/世纪联华(东风路店 经三路店)/经三路华润万家药品柜/大商超市(建设路店)/百货大楼一楼医药柜